
2023年幼儿园小班中秋节活动设计 幼儿
园小班中秋节活动方案(实用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

幼儿园小班中秋节活动设计篇一

一、活动目的：

透过形式多样、丰富多彩的活动，让学生走近中秋，感受中
秋佳节的思乡之情和祝福团圆的完美情感，传承中华民族的
传统文化，培养学生良好的语文素养，激发学生的民族自豪
感。并在活动中培养学生主体参与意识、动手潜力和团结合
作精神。

二、活动主题：

中秋佳节话团圆

三、活动时间：

20x月9月

四、活动资料

1、“中秋月圆知多少”班队会

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食等知识、图片等，
透过十分钟队会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。



2、赏月品月话月饼

中秋月圆夜，与爷爷奶奶爸爸妈妈一齐赏月品月饼，三代人
从品种、味道、价格、包装等方面话一话、比一比各自童年
的月饼。

3、小小歌谣传情意，佳节感恩送祝福(一二年级)

(1)利用音乐课学唱歌谣《爷爷为我打月饼》，激发学生怀念
红军爷爷的情感，在理解歌曲资料的基础上，在学习歌曲的
过程中，明白老人曾为我们祖国，为我们大家，为自己的家
里做了很多事，吃了很多的苦。

(2)用自己喜欢的制作形式和材料，自制一张精美的爱心卡，
写上一句祝福的话语，送给自己最亲近的人，传达感恩祝福
之情。

4、追根溯源画中秋(三年级)

收集中秋由来的传说，让学生理解中国优秀传统文化的熏陶，
培养他们用心向上的审美情趣和懂得感恩的思想。利用美术
课，透过绘画方式表现中秋趣事。

5、情满中秋，同享中秋明月，手抄报展示(四、五年级)

要求：主题突出，资料不拘，a4纸张；每班上交10幅作品。学
校将选取好的作品展评，班级并也可用来布置教室。

幼儿园小班中秋节活动设计篇二

中秋节是我国的传统节日，它代表着团圆与吉祥。中秋节有
许多美妙的传说、故事、儿歌、诗词。对于刚入园的小班幼
儿来说，他们对中秋节的意义和传统的风俗习惯不是很了解。
但是，孩子们每年都有吃月饼的经历。于是，我们可以以幼



儿能接触到的月饼为切入点，以“快乐”为中心点，使幼儿
乐意与老师、同伴、家人一起体验节日的快乐，所以可以设
计本次主题活动“月饼真正多”。

主题目标

1、初步了解中秋节的风俗，知道中秋节是中国人的节日。

2、能够与同伴大胆交流中秋节的快乐感受。

3、尝试用各种方法表达过中秋节时的热闹场景。

主题墙面环境

教师制作生动、可爱的动物坐着火车看月亮的情景，幼儿将
与家人共度中秋节的照片（如共同吃月饼、共同观赏月亮等）
粘贴在火车的车厢上。

互动墙面环境

（1）“月饼馅料多”：用图片与实物展示月饼的馅料（如水
果、蛋黄、瘦肉等）。同时，开辟“你还吃过什么口味的月
饼”专栏，请幼儿与家长一起找一找。

（2）以卡通月亮的绘画形式，展示月亮的变化。

相关区域融合

（1）图书区：制作《中秋节的来历》的故事图片，并装订成
册。

（2）美工区：投放制作月饼等中秋食物的材料和制作花灯的
材料。

（3）表演区：提供一些布条、纸棒，供幼儿表演舞火龙；提



供一些关于中秋节的儿歌、音乐共幼儿表演朗诵。

幼儿园小班中秋节活动设计篇三

八月十五——中秋节，为了欢庆我国这个古老的传统佳节，
更为了借此机会对学生进行民族传统文化及感恩教育，我校
成功开展了“我们的节日•中秋”主题活动。

一、总辅导员利用周一国旗下讲话开展了”我们的节日•中秋
节”讲话活动。

二、召开班会或专题中秋节文化、中秋民俗故事会。在主题
班会活动中，同学们通过查阅资料，向大家介绍了中秋节的
来历，还用古诗词诵读和吃月饼等多种形式，了解了中国节
日，增强了我是中国人，说中国话，过中国节的爱国情感。

三、用绘画表达情感。学生们饶有兴趣地画关于中秋节的图
画，月亮、月饼等，体现了浓浓的中国情。

四、拨打一个亲情电话。在各班班科主任的组织下，我们的
留守学生也在亲情连线中与亲人通话，表相思送祝福，共同
传递着对亲人的思念和祝福。

五、出一版黑板报。四五年级出一版以“我们的节日•中秋
节”为主题的黑板报，使学生从中受到浓郁的传统节日文化
气息的熏陶，并从中受到深刻的思想教育。

通过一系列活动的开展，使学生们不仅了解到了更多有关中
秋节的知识和故事传说，也让他(她)们对中国这一传统佳节
及传统文化有更深层次的了解和热爱；同时也教会学生们懂
得感恩回报，对全体学生进行了“感恩”教育，从而激发同
学们努力学习，报答父母恩情。

这些活动同给学们留下美好深刻的回忆，通过“我们的节日•



中秋”一系列的活动，让我们全校师生更加紧密地团结在一
起，更加友好快乐地相处，使中华传统文化内涵得到更好的
传承。

幼儿园小班中秋节活动设计篇四

__陈酿乐享中秋

二、活动背景

中秋节和国庆节两节相邻，广大消费者在节日期间难免会走
亲访友，而白酒则是馈赠亲友不可或缺的必备品。由于生活
水平的提高，消费者习惯了去商场、超市、便利店采购节日
所需礼品。

市场部希望能够以中秋节为契机，在餐饮、商超和流通领域
开展促销活动，全方位出击推动市场，拉动市场销量，为市
场旺季的到来做一个良好的开端。

三、活动目的

推动__陈酿白酒的旺季销售，提升产品在消费者心目中的品
牌形象。

四、活动时间

中秋节期间

五、活动地点

六、活动方式

购买__陈酿盒装任意产品一瓶或者一瓶以上者均可参加一次
现场抽奖活动，中奖率为100%。



奖项设置和控制原则。

本次促销活动设一、二、三等奖和参与奖。

一等奖：赠__陈酿典藏1瓶。

二等奖：赠__陈酿精品1瓶。

三等奖：赠__陈酿小红瓶酒1瓶。

参与奖：赠打火机1个。

七、活动执行细则

（一）活动店的选择条件

1、活动店规模比较大，地理位置位于居民小区的聚集地，能
起到户外宣传的作用。

2、营业时间的客流量大，能起到店内宣传的作用。

（二）活动店的提报程序

1.在各大超市显著位置张贴海报（海报上为活动内容）。

2.在超市的dm刊上刊登优惠活动。

3.超市内申请堆头，配合促销活动。

4.超市展架上的爆炸签。

5.场外摆展台，促销人员穿广告衫进行销售，扩大宣传力度。



幼儿园小班中秋节活动设计篇五

1、让员工过上一个愉快的中秋，提高员工士气；

2、加强员工内部的沟通，促进员工关系的进一步融洽。

二、时间

定在中秋节前x天，即（星期x下午16：00在公司集中）

三、地点

xx镇山脉

四、参加的人

公司全体员工（值班人员除外，值班人员：公司办公室留客
服部一人值班，保安照常上班）。

五、相关准备

1、请各位带好自己应该带的物品；

2、行政部准备好三份公司员工内部通讯录；

3、大巴车二辆；

4、相机、cd机、小音箱、笔记本电脑、麦克风；

5、帐篷、席子、小被子、枕头等睡觉用品及自己日用品；

7、烧烤所用的食物、用具及饮用水；

8、粮食，具体包括



9、一份好心情，并准备一些有趣的故事或熟悉几首歌曲；

10、行政部/企划部勘探并熟悉地形、地势，联系好场地，预
先设计好活动安排；

11、月饼x个。

六、活动流程

（一）当天：

1、当天于下午16：00准时在公司大门口报到、集中；请各位
留下自己的联系电 话，以方便到时联系，行政部准备好三份
公司员工内部通讯录。

2、然后乘车前往xx街营地（乘车时间约一个半小时）抵达后
到a区扎营；

3、夜晚烤大餐，点燃簧火欢乐派对、卡拉ok大家围成一团，
谈谈心事，聊聊天，数数星星，晚上失眠的员工可以在山顶
观日出。

4、晚上住在帐篷里。

（二）第二天

1、第二天早上先观光潭景玩玩水、合影；

2、约10点后徒步到b区活动；

3、饱餐午饭后，可以参加二军对垒水枪交锋战，还可以钓大
鱼，泡潭水和玩玩有益身心健康的游戏节目。

4、约14：30集中下山，乘车返回原集中地点，结束活动。



七、费用

约x元/人（含乘车费用）左右，基本的活动费用由公司出，
私人的购物行为则由员工自己出。

八、策划与执行

策划：企划部；

执行：行政部，

本活动由行政部负责，企划部协助实施。


